



一句话新闻

10月19日上午,合肥市金寨南路社区卫生委、金寨南路社区妇联组织社区儿童向长丰县马郢村贫困儿童爱心捐赠学习用品。活动现场,小朋友们积极踊跃地拿出书包、笔、图书等学习用品给马郢村的小朋友,祝他们学习进步。

□ 刘亚萍 杜晓芳 记者 沈娟娟

建设社区:戏曲进社区 惠民暖人心

星报讯(钟萍 记者 祁琳) 为丰富居民群众文化生活,增强社区文化氛围,日前,合肥市瑶海区胜利路街道特邀戏曲艺术团走进建设社区,开展以“梨园风采展,戏曲进社区”为主题的文化惠民工程,为社区居民奉上精彩纷呈的戏曲表演,让社区的戏迷们不出大门过把戏曲瘾。

黄梅戏作为国人喜爱的“国剧”国粹之一,深受大众喜爱。当天现场,戏曲演唱还未开始,广场周边已是人群熙攘,热闹异常,大家迫不及待地等待戏曲演出的开始。在乐队老师们优美的旋律中,一曲《家在青山绿水间》在戏曲老师圆

润动听且铿锵有力的唱腔中拉开序幕,字字句句紧紧地扣住了观众的心弦,顿时全场掌声响起,喝彩声不断。紧接着,戏曲老师们轮番上台,《女驸马》《祝福》《刘海戏金蟾》等11个黄梅戏剧选段一一亮相。演员们个个神采奕奕,精神百倍,演出投入,以深厚的戏曲功底给观众们带来了一场众人皆喜的戏曲盛宴。

据介绍,此次胜利路街道联合建设社区开展的戏曲进社区文化惠民活动,极大地丰富了社区居民的精神文化生活,为助力社区民生文化建设工作再上新台阶凝聚了新生力量。

违规更换门头店招,城管及时叫停



门头店招牌不仅是作为标志用来指示店铺的名称和记号,也是城市形象的窗口。整齐划一的门头店招牌给人以美的视觉享受。相反,未经正规审批而设置的门头店招大小没有统一标准,影响城市整体环境美观效果。门头店招牌的安装、更换需办理审批手续,并按照规定安装符合设置标准的店招牌。

10月20日下午,合肥市淝河镇葛大店社区

市容办工作人员巡查至滨江花月小区二期时,发现某房地产公司正在人行道上安装脚手架,施工人员正在测量门头,准备对原门头拆除后重新安装店招牌。见此情形,城管队员立即叫停,要求当事人出示店招牌审批手续。

在当事人不能提供各项手续的情况下,城管队员与店主取得联系后,对该店主就此行为进行批评教育,要求其停止施工并拆除脚手架,并尽快办理店招更换审批手续,才可继续安装招牌。店主现场承诺立即整改到位。

10月21日上午,城管队员再次巡查时发现,该公司不仅未整改而且开始施工。为此,城管队员再次叫停了施工,并依法暂扣了其施工工具。城管部门在此提醒广大商户,任何单位和个人都应该遵守城市管理相关法律法规,禁止在户外场所随意安装、更换门头店招,如有需求请到城管局办理申请审批手续,方可施工。

□ 丁冬茹 丁宏琴 记者 沈娟娟 文/图

葛大店社区为70周岁以上企退人员举办生日会



日前,合肥市葛大店社区退休办为社区70周岁以上企退人员举办了特别的生日会,让退休人员走出家门,感受社区的关怀,丰富晚年生活,同时弘扬中华民族敬老、爱老的传统美德。

活动现场,葛大店社区30余位退休老人齐聚一堂,和社区工作人员一起向各位寿星老人送上美好的祝福,并一起吃蛋糕、唱生日歌,随后在主持人的带领下,老人们还将自己准备的节目展示出来,气氛温馨活跃,场面热闹非凡!

生日会中,91岁高龄的张婆婆激动地说:“感谢党,感谢政府,没有把我们这些老人家忘记,把我们聚在一起过生日,我心里很感动。谢谢我们的社区领导们,谢谢志愿者们,谢谢!”其他老人纷纷表示,过这样的集体生日,既新鲜又富有创意,与在家里过相比,集体生日很是热闹,感受到社区大家庭的温暖,感受到政府对我们的关心。

□ 沈佳佳 丁冬茹 记者 沈娟娟 文/图

文化惠民活动季——订阅2020年度

市场星报

安徽画报

表达
爱意



爱心
陪伴

欢迎订阅2020年度《安徽画报》《市场星报》



市场星报



安徽画报

订报送好礼,另享有在周六市场星报报纸中缝免费刊登50字的广告一则(如证件遗失、门面出租转让等)

订阅热线:0551-62813115 或扫二维码直接订阅

市场星报 邮发代号:25-50 安徽画报 邮发代号:26-12